
Зліт  слідопитів  центральних
регіонів  відбувся  у  Білій
Церкві
Мета.заходу – навчити молодь служити суспільству, наслідуючи
приклад  Ісуса  Христа.  Організатори  зльоту  підкреслили
важливість місії поширення Божої звістки, та надихнули юнаків
і дівчат стати активними учасниками цього процесу.

Зліт  клубів  слідопитів  “Сходження”  Центральної  конференції
(територія  Київської,  Сумської  та  Чернігівської  області),
відбувся 24-26 січня у місті Біла Церква, Київської області.

Захід  об’єднав  108  слідопитів,  а  серед  учасників  були
керівники клубів, члени церкви, які прагнули поглибити свої
знання про дитяче та підліткове служіння, а також ті, хто
роблять  перші  кроки  у  слідопитстві.  Організацію  зльоту
забезпечили координатори служіння клубів Слідопитів та Шукачів
пригод Центральної конференції, подружжя Віталія та Віталіни
Нероби,  а  до  проведення  зльоту  долучилися  студенти
Українського  адвентистського  теологічного  інституту.  

Протягом трьох днів учасники брали участь у навчанні, майстер-
класах та спеціалізаціях. Один з напрямів – «Школа пророків
“Green  Eagles”».  Це  ініціатива,  яка  допомагає  підліткам
опанувати  базові  навички  виживання,  такі  як  встановлення
наметів, розпалювання багаття, приготування їжі та збір дров.
Крім  цього,  школа  зосереджена  на  підготовці  молоді  до
євангельського  служіння.

Слідопити  також  долучилися  до  майстер-класів  “Сторітелінг”,
“Проведення  дитячих  ігор”,  “Стройова  підготовка”,  на  яких
дізналися,  як  залучати  дітей  та  однолітків  до  служіння,
використовуючи творчі й інтерактивні підходи.
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З  метою  залучення  слідопитів  до  участі  в  суботньому
богослужінні, їх заздалегідь об’єднали в команди та визначили,
хто  відповідатиме  за  певні  напрями.  Слідопити  відвідали
богослужіння в двох громадах міста Біла Церква, а також в
громадах населених пунктів Безугляки, Узин, Фурси, Сквира.

Учасники  зльоту  також  взяли  участь  в  соціальних  акціях:
“Обійми”, що дарували жителям Білої Церкви теплі емоції та
радість; вікторина з біблійними запитаннями; роздача гарячого
чаю. Під час акцій містянам пропонували написати на плакаті,
що для них означає любов.

Досвідом  участі  в  зльоті  поділився  капелан  заходу  Денис
Горняк,  студент  четвертого  курсу  богословʼя:  «Моє  служіння
полягало  в  духовній  підтримці  організаторів  та  учасників  
зльоту. Також я забезпечував підготовку лідерів і команд, щоб
вони  могли  якісно  звершувати  служіння  під  час  виїздів  в
громади й участі в соціальних акціях,”.

Денис зазначив, що всі заходи мали на меті духовне збагачення
підлітків, та опанування ними навичок, які будуть їм в нагоді:
“Найбільший  акцент  ми  робили  на  учасниках  школи  пророків
“Green Eagles”, адже ми готуємо тих, хто звершиватиме служіння
для інших слідопитів. Вони мають стати свого роду еталоном,
прикладом, щоб слідопити бажали зростати та підвищували рівень
умінь і навичок, а також вміли навчити оточуючих”.
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